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Отже, експортний контроль, виступаючи важливою складовою режиму міжнародної 

безпеки, здатен суттєво впливати на динаміку і показники фінансово-економічної діяльності, 

міжнародної торгівлі, інвестиційної активності.  
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СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ ПРОВЕДЕННЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ 

В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 

 

Сучасний стан економіки характеризується наявністю низки проблем, серед яких 

особливо варто виділити: низький рівень економічного розвитку країни; структурний 

дисбаланс економіки; високий рівень безробіття та дефіциту бюджету; низький рівень 

добробуту населення та інші.  

Все це свідчить про необхідність проведення комплексної системи економічних 

реформ, які б мали наукове та економічне обґрунтування та були зорієнтовані на досягнення 

загальної мети стратегії економічного розвитку країни. Зауважимо, що метою економічної 

політики держави, відповідно до прийнятої в 2015 році Стратегії сталого розвитку «Україна 

– 2020» [1], визначено впровадження в Україні європейських стандартів життя та вихід 

держави на провідні позиції у Світі. Векторами розвитку України визначено забезпечення 

сталого розвитку держави та проведення структурних реформ. Одним з пріоритетів реалізації 

економічної стратегії визначено проведення податкових реформ. Важливим для проведення 

обґрунтованої податкової політики є прийняття стратегії реформування податкової системи 
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на зразок [2], що приймалися раніше. Першочерговим завданням податкової політики є 

сприяння економічному зростанню в країні, яке у подальшому сприятиме розширенню 

податкової бази, і відповідно збільшенню податкових надходжень в бюджет (рис. 1). 

 

 

Рис. 1. Вплив податкової політики на економічне зростання в Україні 

 

З урахуванням визначеної мети стратегії економічного розвитку України та її 

євроінтеграційного курсу сформульовано мету та завдання наступної податкової політики. 

Мета податкової політики – побудова розвиненої конкурентоспроможної економіки, 

інтегрованої в ЄС на засадах інвестиційно-інноваційного розвитку країни. Завданнями 

наступної податкової політики повинно стати: сприяння економічному розвитку країни; 

стимулювання розвитку галузей реального сектору економіки; зниження дефіциту бюджету; 

стимулювання інвестиційно-інноваційної діяльності підприємств та створення умов для 

швидкого оновлення їх основних засобів; стимулювання роботодавців до збільшення 

робочих місць; сприяння вирівнюванню доходів фізичних осіб та інші завдання. 

Забезпечення результативності податкових реформ досягається шляхом визначення 

стратегічних орієнтирів та правильно обраних напрямів податкового реформування. 

Важливою умовою виконання завдань є дотримання принципів проведення податкової 

політики, серед яких виділяємо такі: своєчасності; відповідності інструментів реалізації 

податкової політики меті та сформульованим завданням; обґрунтованості; прозорості; 

комплексності, системності та послідовності дій; результативності податкової політики.  

Проведене дослідження доводить, що при реалізації податкових реформ України не 

було враховано результати від запровадження раніше проведених реформ, що призводило до 

перенесення їх недоліків на наступні періоди. Тому, важливим при визначенні стратегічних 

орієнтирів податкового реформування в Україні є врахування результатів оцінювання впливу 

попередніх податкових реформ на економічний розвиток країни. 

Застосовуючи системний підхід, пропонується визначати стратегічні орієнтири 

запровадження наступної податкової політики з урахуванням соціально-економічного стану 

країни, ґрунтуючись на необхідності виправлення недоліків попередніх податкових реформ, 

що були виявленні при оцінюванні їх впливу на розвиток економіки, та використанні досвіду 

податкового реформування в європейських країнах. 

Таким чином, результати проведеного дослідження досвіду податкового реформування 

в країнах ЄС та його співставлення з українською практикою оподаткування свідчить про 
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необхідність зниження рівня оподаткування праці, особливо щодо оподаткування 

роботодавців єдиним соціальним внеском. Проведена діагностика впливу податкових 

реформ на економіку дозволила встановити, що високі ефективні ставки на працю негативно 

позначалися на інвестиційно-інноваційній активності підприємств. Крім того, доведено, що 

високий рівень оподаткування єдиним соціальним внеском є одним з факторів, що гальмував 

економічне зростання в країні. 

Враховуючи зазначене вище можна виділити наступним орієнтиром податкового 

реформування в Україні зниження оподаткування праці та перенесення частини 

навантаження по сплаті єдиним соціальним внеском з роботодавців на найманих 

працівників. 

Проведене дослідження дозволило визначити такі стратегічні орієнтири проведення 

наступної податкової політики в Україні, як: зниження загального рівня оподаткування; 

посилення фіскальної позиції податків на споживання; зниження рівня оподаткування праці; 

створенні пільгових умов для стимулювання інвестиційно-інноваційної діяльності 

підприємств. Визначені стратегічні орієнтири податкових реформ в Україні дозволяють 

окреслити напрями податкового реформування та сприятимуть забезпеченню його 

результативності для економіки. 
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